
        Саксаганська районна 

у місті рада 

 

 

 

Про хід виконання рішення районної у місті ради 

від 26 травня 2016 року № 58 «Про реалізацію в районі  

державної політики з питання національно-патріотичного 

 виховання дітей і молоді» 

 

 

 На виконання Заходів щодо реалізації в закладах освіти району концепції 

національно-патріотичного виховання дітей і молоді, затверджених рішенням 

районної у місті ради від 26 травня 2016 року № 58 «Про реалізацію в районі 

державної політики з питання національно-патріотичного виховання дітей і 

молоді», відділ освіти виконкому районної у місті ради повідомляє. 

  П. 1.1. Продовжено роботу Центру національно-патріотичного виховання 

дітей і молоді, вживаються заходи щодо удосконалення  форм і методів роботи 

навчальних закладів району з питань національно-патріотичного виховання 

дітей та молоді. 

          П. 1.2. Закладами освіти розширюються напрями співробітництва з 

соціальними інститутами, громадськими організаціями, установами щодо 

розвитку системи національно-патріотичного виховання дітей та молоді. 

П. 1.3. 03-05 травня 2018 року проведено  навчально-польові збори для  

молоді 11 класів закладів загальної середньої освіти. В закладах освіти 

проводиться профорієнтаційна робота зі старшокласниками щодо подальшої 

служби в Збройних силах України.  

          П. 1.4. В закладах загальної середньої освіти створено відповідні умови 

для проведення навчально-виховного процесу з предмету «Захист Вітчизни», 

заходів військово-патріотичного виховання, занять у шкільних гуртках 

військово-патріотичного спрямування. 

  П. 1.6. 13 квітня  2018 року для педагогічних працівників на базі 

комунального позашкільного навчального закладу «Центру туризму, 

краєзнавства та екскурсій учнівської молоді «Мандрівник» проведено районний 

туристсько-краєзнавчий зліт, присвячений Дню пам’яті та примирення, Дню 

перемоги над нацизмом у Другій світовій війні. 

  П. 1.7. Заклади освіти району висвітлюють матеріали з національно-

патріотичного виховання  в шкільних газетах, засобах масової інформації, на 

сторінках офіційних веб-сайтів закладів тощо. 

 П. 1.8. До планів роботи пошукових загонів та об'єднань, краєзнавчих та 

військово-патріотичних гуртків включено тематику національно-патріотичного 

виховання. Результати пошукової діяльності висвітлюються на краєзнавчих 

конференціях, круглих столах, у методичних посібниках. 

П.2.1. В закладах освіти району проведено заходи відповідно до 

Календаря дат, рекомендованого Громадською радою з національно-
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патріотичного виховання при Міністерстві освіти і науки України: до Дня 

пам’яті жертв фашизму, до Дня партизанської слави, до Дня українського 

козацтва, до Дня захисника України, до Дня визволення України, до Дня 

пам’яті жертв голодомору, до Дня гідності і свободи, до Дня пам’яті героїв 

Крут, до Дня соборності України, до Дня Конституції України, до Дня 

державного прапора України, до Дня незалежності України, до Дня вшанування 

учасників бойових дій на території інших держав, до Дня вшанування пам’яті 

Героїв Небесної Сотні, до Дня визволення м. Кривого Рогу від нацистських 

загарбників, до Дня пам’яті жертв політичних репресій, до Дня скорботи і 

вшанування пам’яті жертв війни в Україні, до Дня вшанування учасників 

ліквідації аварії на Чорнобильській АЕС, до Дня пам’яті та примирення, Дня 

перемоги над нацизмом у Другій світовій війні. 

 П. 2.2. В закладах освіти проводяться заходи, спрямовані на збереження 

традицій українського народу, культурної спадщини України. 

П. 2.3. У закладах освіти функціонують шкільні музеї, які поповнюються 

новими матеріалами пошукової роботи учнів. У закладах освіти оновлено 

куточки з національно-патріотичного виховання, створено експозиції пам’яті 

«Небесної сотні». 

П. 2.4. У закладах загальної середньої освіти району 9 листопада 2017 року 

проведено відкриті уроки, єдині виховні години, круглі столи, заходи до  Дня 

української писемності та мови. 

П. 2.5. Протягом року закладами загальної середньої освіти району 

проводиться впорядкування та утримання в належному стані меморіальних 

знаків і меморіальних дошок на честь воїнів, які брали участь у захисті України 

в роки Другої світової війни та під час проведення антитерористичної операції. 

П. 2.7. У закладах загальної середньої освіти проводиться екскурсійна 

діяльність дітей та учнівської молоді, організовуються відвідування визначних 

історичних місць та ознайомлення з пам’ятками української культури та історії. 

П. 2.8. У закладах загальної середньої та позашкільної освіти 

систематично проводяться тематичні конкурси, виставки творів мистецтва, 

фотографій, плакатів, малюнків, тематичні бесіди, уроки пам’яті та мужності, 

години громадянськості, присвяченні увічнення пам’яті героїзму захисників 

України. Організовуються  зустрічі з учасниками бойових дій в зоні АТО, 

волонтерами. 

П. 2.9. В 2017 році було проведено районні етапи та забезпечено участь 

учнів закладів освіти у міських етапах: 

- туристсько-краєзнавчої експедиції «Моя Батьківщина – Україна»; 

- конкурсу фотоаматорів «Моя Україно»; 

- Міжнародному конкурсі знавців української мови ім. П. Яцика. 

П. 2.11. У закладах освіти району продовжено рух волонтерської 

допомоги. 

П. 2.12. Заклади освіти району протягом 2017-2018 навчального року 

брали участь у акціях: «Лист пораненому»,  «Діти Криворіжжя – воїнам АТО»,  

«Добро починається з тебе», «Доброго ранку, ветеране!», «Турбота», «Подвір’я 
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ветерана», «Милосердя».  

П. 2.13. 23 квітня 2018 року заклади загальної середньої освіти району 

брали участь у  районному етапі Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-

патріотичної гри Українського козацтва «Сокіл» («Джура»). Перше 

загальнокомандне місце виборола збірна команда Криворізької 

загальноосвітньої школи  № 120, друге місце - збірна команда Криворізької 

гімназії № 91, третє місце  - Криворізької загальноосвітньої школи  № 68. 

П. 2.14. 24  квітня 2018 року на базі Криворізької спеціалізованої школи 

№ 118 відбувся районний фізкультурно-патріотичний фестиваль школярів 

«Козацький гарт» за програмою шкільних спортивних ігор «Олімпійські надії», 

в якому взяли участь 228 учнів з 19 команд. Перше загальнокомандне місце 

виборола збірна команда Криворізької гімназії № 91, друге місце - збірна 

команда Криворізької загальноосвітньої школи № 19, третє місце - команда 

Криворізької загальноосвітньої школи № 41. 

П. 2.15. До планів роботи  закладів загальної середньої освіти включено 

проведення заходів з учнями щодо формування національної свідомості, 

відданості та вірності українському народу, готовності до захисту України, 

забезпечення її суверенітету та територіальної цілісності. 

П. 2.16. 03 травня 2018 року відбулися районні змагання допризовної 

молоді в рамках навчально-польових зборів серед учнів 11 класів закладів 

загальної середньої освіти та професійно-технічних навчальних закладів, 

присвячені 243-й річниці заснування міста Кривого Рогу. Переможцем в 

загальнокомандному заліку стала команда Криворізької загальноосвітньої 

школи № 68. 

Пропонуємо рішення районної  у місті ради від 26 травня 2016 року № 58 

«Про реалізацію в районі державної політики з питання національно-

патріотичного виховання дітей і молоді» залишити на контролі. Наступну 

інформацію заслухати  у II кварталі 2019 року. 

 

 

 

Заступник начальника відділу освіти           Л. Михайлова 

 


